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Podsumowanie dziağaŒ na rzecz Tybetu w 2009 roku 
 
 
 
 
 
 

 
*ÅÓÔÅĢÍÙ ÃÚčÏÎËÉÅÍ International Tibet Support Network (ITSN) - Ģ×ÉÁÔÏ×ÅÊ 

koalicji ponad 17τ ÏÒÇÁÎÉÚÁÃÊÉ ÄÚÉÁčÁÊäÃÙÃÈ ÎÁ ÒÚÅÃÚ 4ÙÂÅÔÕȟ ÕÚÎÁÊäÃÙÃÈ 4ÙÂÅÔ ÚÁ 

ÐÁďÓÔ×Ï ÏËÕÐÏ×ÁÎÅȟ  4ÙÂÅÔÁďÓËÉ 2ÚäÄ %ÍÉÇÒÁÃÙÊÎÙ ÚÁ ÐÒÁ×ÏÍÏÃÎä 

ÒÅÐÒÅÚÅÎÔÁÃÊö ÎÁÒÏÄÕ 4ÙÂÅÔÁďÓËÉÅÇÏȟ ÐÏÄÅÊÍÕÊäÃÙÃÈ ÁËÔÙ×ÎÅ ÄÚÉÁčÁÎÉÁ ÎÁ ÒÚÅÃÚ 

ÚÁËÏďÃÚÅÎÉÁ ÐÏÇ×ÁčÃÅď ÐÒÁ× ÃÚčÏ×ÉÅËÁ × 4ÙÂÅÃÉÅ ÏÒÁÚ ÐÒÚÙ×ÒĕÃÅÎÉÁ 

4ÙÂÅÔÁďÃÚÙËÏÍ ÍÏŀÌÉ×ÏĢÃÉ ËÏÒÚÙÓÔÁÎÉÁ Ú ÕÚÎÁÎÙÃÈ ÍÉöÄÚÙÎÁÒÏÄÏ×ÙÃÈ ÐÒÁ× ÄÏ 

ÄÅÃÙÄÏ×ÁÎÉÁ Ï ×čÁÓÎÙÍ ÓÔÁÔÕÓÉÅ ÐÏÌÉÔÙÃÚÎÙÍȟ ÅËÏÎÏÍÉÃÚÎÙÍȟ ÓÐÏčÅÃÚÎÙÍȟ 

religijnym i kulturowym. 

http://www.przestrzen.art.pl/
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Poniżej przedstawiamy podsumowanie działao zrealizowanych w ramach Programu Tybetaoskiego 
Fundacji Inna Przestrzeo. Chcemy przy tym podkreślid, że większośd z nich była zrealizowana przede 
wszystkim dzięki darowiznom osób prywatnych oraz wsparciu w postaci odpisu 1% podatku. Częśd 
działao, przede wszystkim publikacji, wykonaliśmy dzięki grantom przyznanym przez Fundację im. 
Stefana Batorego oraz Fundacji Edukacja dla Demokracji, jednak wsparcie finansowe w postaci darowizn 
oraz zaangażowanie wolontariuszy było kluczowe dla ich realizacji. Podsumowanie prezentuj jedynie 
najważniejsze działania. Pełna lista znajduje się na stronach internetowych: 
http://archiwum.ratujtybet.org/aktualnosci/kategorie/program_tybetanski 
http://ratujtybet.org/content/4-nasze_dzialania.htm  
 
Przy tej okazji dziękujemy wszystkim, którzy swoim szczodrym wsparciem pozwalają nam realizowad 
naszą misję – działanie na rzecz przestrzegania praw człowieka w Tybecie i wsparcie Tybetaoczyków w 
pokojowej walce o wolnośd. 

 
 

hƎƽƭƴƻǇƻƭǎƪŀ ƪŀƳǇŀƴƛŀ Ψ¢ȅōŜǘΦ {ǘǊŜŦŀ ƻƪǳǇƻǿŀƴŀΩ мл ƳŀǊŎŀ 
 
W 50 rocznicę wybuchu powstania w Lhasie, w 
wyniku którego zginęło 200 tys. Tybetaoczyków, 
Program Tybetaoski zorganizował akcję, która objęła 
ponad 25 miast Polski. W całym kraju odbyły się 
imprezy solidarności z okupowanym Tybetem m.in. 
(w Białymstoku, Bielsku-Białej, Bydgoszczy, 
Gnieźnie, Hajnówce, Katowicach, Kędzierzynie-
Koźlu, Krakowie, Krasnymstawie, Lublinie, Łodzi, 
Olsztynie, Opolu, Grodkowie, Poznaniu, Pszczynie, 
Siedlcach, Sieradzu, Tychach, Trójmieście, 
Warszawie, Wrocławiu, Żywcu, Żninie). Z pewnością 
po raz pierwszy w historii działania na rzecz Tybetu 
odbyły się jednocześnie w tylu miejscach Polski, 
pokazując jak wiele osób żywo interesuje się losem 
Tybetaoczyków. Głównym symbolem akcji była 
taśma z napisem TYBET. STREFA OKUPOWANA. 
Kampania spotkała się z bardzo dużym 
zainteresowaniem mediów, w tym lokalnych 
redakcji. Działanie było realizowane dzięki wsparciu 
International Tibet Support Network. 

 
 

hƎƽƭƴƻǇƻƭǎƪŀ ŀƪŎƧŀ Ψ{ƻƭƛŘŀǊƴƛ Ȋ ¢ȅōŜǘŜƳΩ 
 
Akcja w ramach której dystrybuujemy naklejki – ulotki z flagą Tybetu, z hasłem 
‘Solidarni z Tybetem’. Druga strona naklejki stanowił ulotkę informującą o sytuacji w 
Tybecie. Naklejki pojawiły się w 10 Księgarniach PWN w największych miastach Polski i 
cieszyły się dużym powodzeniem. Akcję wsparło Radio TOK FM. 
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Rondo Wolnego Tybetu w Warszawie 
 

 
Kontynuowaliśmy poparcie inicjatywy Rady Dzielnicy Wola w kwestii nadania jednemu z warszawskich 
skrzyżowao nazwy ‘Wolnego Tybetu’. Sprawa do dziś nie została zakooczona m.in. w wyniku interwencji 
Ambasady ChRL oraz negatywnego stanowiska MSZ w tej sprawie. W ideę powstania Ronda Wolnego 
Tybetu zaangażowało się wielu Warszawiaków oraz autorytetów, w tym m.in. Henryk Wujec, Marek 
Edelman. Pomysł zyskał także aprobatę J.Ś. Dalajlamy, któremu zadaliśmy pytanie na ten temat podczas 
wykładu na Uniwersytecie Warszawskim. Z naszej strony uczestniczyliśmy we wszystkich posiedzeniach 
Komisji, Podkomisji oraz Rady Warszawy, na których był lub miał byd dyskutowany wniosek. 
Spotykaliśmy się z radnymi, w tym z Przewodniczącą Rady Warszawy, angażowaliśmy dziennikarzy i 
Warszawiaków do przypominania Radnym o tym temacie, m.in. zorganizowaliśmy happening przed 
Pałacem Kultury w dniu obrad Rady pt. „nie bójmy się słowa wolnośd” z udziałem mieszkających w 
Warszawie Tybetaoczyków. 

 
 

Graffiti na Rondzie Wolnego Tybetu 
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Przez trzy dni od 17 do 19 lipca przy Rondzie Wolnego Tybetu w Warszawie powstawało graffiti tworzone 
w intencji wolności i przestrzegania praw człowieka. W powstawaniu liczącego blisko 100 m. dzieła 
wzięło udział ponad 100 osób. W odsłonięciu graffiti, którego elementem była tablica z napisem „Rondo 
Wolnego Tybetu – nasza Wola” wzięli udział m.in. Michał Kubiak, radny Dzielnicy Wolna i pomysłodawca 
Ronda Wolnego Tybetu oraz poseł Michał Szczerba z Parlamentarnego Zespołu ds. Tybetu, który w 
imieniu Zespołu wyraził poparcie dla tej inicjatywy. 
 
Graffiti na skrzyżowaniu ulic Kasprzaka i Al. Prymasa Tysiąclecia pod kierunkiem twórców z grupy 
3fala.art.pl tworzyli m.in. przechodnie, okoliczni mieszkaocy, wolontariusze Programu Tybetaoskiego 
Fundacji Inna Przestrzeo, a także m.in. stażyści z biura poselskiego poseł Beaty Bublewicz, 
Przewodniczącej Parlamentarnego Zespołu ds. Tybetu. Realizację z pracy na bieżąco relacjonowali 
dziennikarze. 

 
 

60 rocznica relacji polsko - ŎƘƛƵǎƪƛŎƘ 
 
22 października, po otrzymaniu informacji o 
egzekucji dokonanej na dwóch Tybetaoczykach 
zorganizowaliśmy protest, który towarzyszył 
bankietowi z okazji 60-lecia nawiązania stosunków 
dyplomatycznych między Polską a Chinami. Z tej 
okazji wcześniej wystosowaliśmy list do Ministra 
Spraw Zagranicznych, w którym m.in. 
przypominaliśmy o tybetaoskich więźniach 
politycznych. 
 
 
 
 

aƻƴƛǘƻǊƛƴƎ ǿȅōƻǊƽǿ Řƻ tŀǊƭŀƳŜƴǘǳ 9ǳǊƻǇŜƧǎƪƛŜƎƻ 
 
W maju, przed wyborami do Parlamentu Europejskiego przeprowadziliśmy ‘Monitoring’, pytania 
odnośnie stanowiska wobec sytuacji w Tybecie, działao etc. Wysłaliśmy je do ponad 200 kandydatów. 
Wzięliśmy także udział w debatach publicznych z kandydatami na europosłów: zorganizowanej przez 
Fundację Batorego w (18 maja, „Jakiej chcecie Europy”) oraz Collegium Civitas (21 maja "Azja- nowa 
ziemia obiecana"). Odpowiedzi publikowaliśmy na stronie internetowej; całośd została podsumowana w 
‘Raporcie’, dostępnym na naszej stronie: http://archiwum.ratujtybet.org/wybory  

 
 

¢ƱǳƳŀŎȊŜƴƛŜ ŦƛƭƳǳ ƻ Ǉƻǿǎǘŀƴƛǳ ǿ ¢ȅōŜŎƛŜ ǿ нллу Ǌƻƪǳ 
 
Dzięki zaangażowaniu wolontariuszy przetłumaczono i uzupełniono o polskie napisy film przygotowany 

przez Tybetaoskie Centrum Praw Człowieka i Demokracji. Obecnie znajduje się w Internecie: 
http://video.google.pl/videoplay?docid=-6693767956217758246&hl=pl#  
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aƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿŀ YŀƳǇŀƴƛŀ Ψ¢ȅōŜǘŀƵǎŎȅ .ƻƘŀǘŜǊƻǿƛŜΩ 
 

 
 
Bierzemy udział w międzynarodowej kampanii na rzecz uwolnienia tybetaoskich więźniów politycznych 
‘Tybetaoscy Bohaterowie’ (www.freetibetanheroes.org) koordynowanej przez International Tibet 
Support Network. W ramach kampanii w 2009 roku pomogliśmy zorganizowad pokazy filmu ‘Poza 
strachem’ autorstwa Dhondupa Wangchena (pokazy m.in. w Warszawie, Krakowie, Szczecinie) oraz 
wydrukowaliśmy pocztówkę adresowaną do chioskich władz w sprawie jego uwolnienia. W grudniu 
rozpoczęliśmy działania nagłaśniające losy Tenzina Deleka Rinpocze. Sylwetki wszystkich ‘bohaterów’ 
kampanii zostały wykorzystane jako symbole ogólnopolskiej kampanii upamiętniającej tybetaoskie 
powstanie narodowe – 10 marca 2010 r. 

 

PUBLIKACJE 
 
W 2009 wydaliśmy szereg publikacji poświęconych sytuacji i działaniom na rzecz Tybetu. 
Publikacje powstały przy współpracy i wsparciu CoffeeShop. Wszystkie publikacje dostępne są w 
wersji elektronicznej do pobrania z naszej strony internetowej! 
 
 

http://www.freetibetanheroes.org/
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½ǊƻȊǳƳƛŜŏ ¢ȅōŜǘΦ tƻƭƛǘȅŎȊƴȅ ǇǊȊŜǿƻŘƴƛƪ Řƭŀ ƻǎƽō ǳŘŀƧŊŎȅŎƘ ǎƛť Řƻ ¢ȅōŜǘǳ 
 

To internetowe wydanie polskiego tłumaczenia przewodnika 
opracowanego przez International Campaign for Tibet. Zawiera on 
praktyczne rady jak zachowad bezpieczeostwo własne i innych, oraz jak 
dostrzec to, co władze Chin chciałyby przed nami ukryd. Informacja o 
przewodniku została rozesłana do portali podróżniczych. W 2010 roku 
planujemy kontynuowad promowanie etycznego podróżowania do Tybetu 
tłumacząc dalsze wskazówki dla turystów oraz tworząc bloga z relacjami z 
Tybetu autorstwa polskich podróżników. 
 
 

 

Biuletyn RatujTybet! 
 

 
 
Wydawany co dwa miesiące biuletyn dystrybuowany jest wśród polityków, dziennikarzy, 
organizacji pozarządowych, osób wspierających działania Fundacji Inna Przestrzeo. Każdy numer 
zawierał omówienie najważniejszych tematów dotyczących Tybetu oraz wywiady z osobami 
zaangażowanymi w kwestie tybetaoską: artystami, politykami, działaczami i ekspertami ds. 
Tybetu. Archiwalne numery dostępne można otrzymad pisząc na adres: 
publikacje@ratujtybet.org  
 

mailto:publikacje@ratujtybet.org
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tƻŘǊťŎȊƴƛƪ Řƻ ŘȊƛŀƱŀƵ ƴŀ ǊȊŜŎȊ ¢ȅōŜǘǳ 
 
Podręcznik stanowi unikalne podsumowanie 
polskich działao na rzecz Tybetu, jest też jednym z 
pierwszych podręczników do aktywizmu, 
niebędących tłumaczeniem, tylko opracowaniem 
polskich autorów, wynikającym z wieloletniego 
działania na rzecz praw człowieka i Tybetu. Zawarte 
w nim wskazówki będą pomocne przy 
podejmowaniu działao na rzecz przestrzegania praw 
człowieka na całym świecie oraz innych działao 
społecznych. Publikacja zawiera podstawowe 
informacje o akcjach ulicznych, internetowych, 
skierowanych do polityków oraz o współpracy z 
mediami i wykorzystaniu techniki graffiti. Podręcznik 
dostępny jest w wersji wydrukowanej, 
dystrybuowany wśród zainteresowanych działaniami 
osób podczas spotkao, można go także zamówid 
poprzez stronę internetową, gdzie znajduje się 
rozszerzona, elektroniczna wersja publikacji. 

 
 

Komiksu: Tybet. Historie prawdziwe 
 

To pierwsza w Polsce komiksowa publikacja 
dotycząca Tybetu, tym bardziej szczególna, że 
oparta na autentycznych historiach. Celem publikacji 
jest przybliżenie tematyki praw dziecka i ukazanie 
skali ich naruszeo w Tybecie oraz niebezpieczeostw, 
trudu, heroizmu, a także niespodziewanych 
wydarzeo, jakie spotykają małych, tybetaoskich 
uchodźców. Nie chcieliśmy poprzestad na pokazaniu 
trudnego i często smutnego tematu, ale zachęcid do 
działania. Dla tego komiks ‘Tybet. Historie 
prawdziwe’ jest także mini-przewodnikiem po 
działaniach na rzecz poprawienia losu dzieci w 
Tybecie. Komiks dostępny jest poprzez stronę 
internetową: www.dzieci.ratujTybet.org, gdzie 
znajduje się także filmik promujący publikację z 
udziałem dwóch bohaterek jednej z komiksowych 
historyjek. Wydanie komiksu możliwe było dzięki 
dotacji Fundacji Edukacja dla Demokracji w ramach 
programu Polskie Pomocy w 2009 roku. 
 
 

http://www.dzieci.ratujtybet.org/
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[ƛǎǘȅ ƛ ŀǇŜƭŜ ǎƪƛŜǊƻǿŀƴŜ Řƻ Ǉƻƭƛǘȅƪƽǿ 
 

¶ 20 listopada – wspólnie z 70 europejskimi organizacjami działającymi na rzecz Tybetu 
wystosowujemy list do Premiera sprawującej Prezydencję UE Szwecji w sprawie Szczytu UE - 
Chiny 

¶ 18 października – wspólnie z 17 europejskimi organizacjami działającymi na rzecz Tybetu 
wystosowujemy list do Premiera Australii wyrażający rozczarowanie brakiem spotkania z 
Dalajlamą 

¶ 21 października – list do Ministra Spraw Zagranicznych w związku z jego udziałem w 
ceremonii z okazji 60-lecia stosunków z ChRL 

¶ 5 września – list do wszystkich polskich euro deputowanych z rekomendacjami dot. Działao 
na rzecz Tybetu 

¶ 3 sierpnia – list do Parlamentarzystów w sprawie sytuacji Dhondupa Wangchena, w 
odpowiedzi Przewodnicząca Parlamentarnego Zespołu ds. Chin wysyła list do Ambasadora 
ChRL w Polsce 

¶ 27 lipca – apel do MSZ w sprawie sytuacji Dhondupa Wangchena 

¶ 20 kwietnia – list do Ministra Spraw Zagranicznych w sprawie stanowiska wobec wyroków 
śmierci wydanych wobec 4 Tybetaoczyków 

¶ 20 kwietnia – list do Komisji Kultury w Radzie m.st. Warszawy w sprawie podjęcia prac nad 
wnioskiem o nadanie nazwy Rondo Wolnego Tybetu 

¶ 27 marca – apel skierowany do Przewodniczącej Rady Praw Człowieka, podpisany wspólnie 
przez 79 organizacji pozarządowych z różnych paostw, w sprawie pogarszającej się sytuacji w 
Tybecie i wzywający Przewodniczącą do złożenia wizyty w Tybecie 

¶ 9 marca – list skierowany do Prezydenta RP w związku z 50. Rocznicą tybetaoskiego 
powstania narodowego 

¶ 17 lutego – pismo skierowane do wszystkich Radnych m.st. Warszawy zawierające m.in. 
informacje nt. sytuacji w Tybecie oraz poparcie dla inicjatywy ze strony Przedstawiciela 
Dalajlamy. 

¶ 18 stycznia – apel Fundacji Inna Przestrzeo do Ministra Spraw Zagranicznych o zajęcie 
stanowiska wobec łamania praw człowieka w Tybecie, podczas Okresowego Przeglądu 
Powszechnego Chin w ramach Rady Praw Człowieka. Nasz apel poparła m.in. Komisja 
Krajowa NSZZ ‘Solidarnośd’ 

¶ 14 stycznia – apel do Radnych m.st. Warszawy o podjęcie prac nad wnioskiem o nadanie 
nazwy Ronda Wolnego Tybetu 
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Spotkania na temat Tybetu  
 

¶ 12 stycznia – udział w panelu dyskusyjnym pt. ‘Cena pokoju, cena wolności – waluty świata’ 
zorganizowanym przez Dolnośląską Szkołę Wyższą we Wrocławiu 

¶ 2 lutego – ogólnopolskie spotkanie osób działających na rzecz Tybetu zorganizowane przez 
nas w Warszawie 

¶ 6 lutego – byliśmy gośdmi na wyjątkowym Koncercie Pastorałek na rzecz Tybetu w 
podpoznaoskiej wsi Gułtowy 

¶ 22 lutego – braliśmy udział w Dniach Tybetu na Uniwersytecie Opolskim 

¶ 1 września – w 60. Rocznicę wybuchu II Wojny Światowej braliśmy udział w akcji „Jawne 
komplety”, organizowanej przez Dom Spotkao z Historią w Warszawie 

¶ 21 września – współorganizowaliśmy happening oraz spotkanie z filmami o Tybecie w 
Bielsku Białej z okazji Światowego Dnia Pokoju 

¶ 16 – 18 października – udział w europejskim, regionalnym spotkaniu organizacji działających 
na rzecz Tybetu zorganizowanym przez International Tibet Support Network w Dublinie 

¶ 24 października – wzięliśmy udział w pokazie filmów o Tybecie w Skierniewicach w ramach 
miejscowego DKFu 

¶ 26 października –na zaproszeni Domu Kultury Śródmieście w Warszawie poprowadziliśmy 
spotkanie nt. Tybetu dla seniorów połączone z prelekcją i pokazem filmów 

¶ 11 listopada – udział, w tym wykład i pokaz filmów w Festiwalu Praw Człowieka w 
Warszawie 

¶ 16 listopada – wspólnie z grupą 3fala.art.pl – zorganizowaliśmy wystawę i spotkanie nt. 
działao dla Tybetu w Poznaniu 

¶ 10 grudnia – współorganizowaliśmy wystawę ‘Tybet. Czas na działanie’ w jednej ze szkół 
średnich w Bielsku-Białej oraz spotkanie poświęcone działaniom na rzecz Tybetu 

¶ 12 grudnia – na zaproszenie lokalnej grupy Amnesty International wzięliśmy udział w 
Festiwalu Wolnych Ludzi w Katowicach 

¶ 13 grudnia – zorganizowaliśmy spotkanie poświęcone sytuacji w Tybecie w Krakowie, 
wcześniej na Rynku Głównym odbył się krótki happening na rzecz Tybetu 
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¢ȅōŜǘŀƵǎƪƛ 5ȅǎƪǳǎȅƧƴȅ Yƭǳō CƛƭƳƻǿȅ 
 
W 2009 r. spotkania z filmami o Tybecie trwały przez ponad pół roku. Filmy były wyświetlane w 
warszawskich kawiarniach. W 2010 roku kontynuujemy cykl, już we własnej sali konferencyjnej 
w Warszawie przy ul. Nowy Świat. 
 
 

tǊƻƳƻŎƧŀ ŘȊƛŀƱŀƵ ƴŀ ǊȊŜŎȊ ¢ȅōŜǘǳ ǿ LƴǘŜǊƴŜŎƛŜ 
 
W sierpniu uruchomiliśmy nową wersję strony www.ratujTybet.org, posiadającą nowe funkcje, 
m.in. regularnie wysyłany newsletter, efektywną wyszukiwarkę oraz zintegrowany system 
płatności internetowych. W 2009 roku stronę odwiedzono ponad 93 tys. razy (średnio ponad 
250 odwiedzin dziennie), w tym ponad 60 tys. bezwzględnych użytkowników. Liczna 
subskrybentów newslettera wzrosła o ok. 100 osób. 
 
Równocześnie zaczęliśmy rozwijad naszą działalnośd w innych miejscach w Internecie. 
Facebook’owa strona Program Tybetaoskiego w ciągu 4 miesięcy zyskała 2.223 fanów - 
http://www.facebook.com/pages/ratujTybetorg/251178100054. W portalach 
społecznościowych umieszczamy bieżące informacje o prześladowaniach w Tybecie oraz o 
podejmowanych przez nas akcjach. Dzięki temu mamy możliwośd aktywnego informowania 
zainteresowanych osób o sytuacji prześladowanych Tybetaoczyków. 
 
Równolegle z grupą wolontariuszy rozpoczęliśmy umieszczanie najważniejszych informacji na 
innych stronach informacyjnych m.in. Wiadomosci24.pl, blog Gazety Wyborczej - TybetWatch, 
serwisie społecznościowym Nasza Klasa oraz portalu organizacji pozarządowych NGO.PL. 
 
 

Yƭǳō tǊȊȅƧŀŎƛƽƱ RatujTybet.org 
 
Aby skutecznie działad musimy opierad się na wsparciu finansowym prywatnych darczyoców. 
Nawet niewielkie, ale regularne dotacje pozwalają nam planowad kolejne akcje i myśled o 
rozwoju naszych działao. Zaczynaliśmy od kilku oddanych sprawie osób, obecnie członków Klubu 
Przyjaciół RatujTybet.org jest już blisko pięddziesięciu. W podziękowaniu otrzymują od nas 
bezpłatnie wszystkie publikacje. Aby móc myśled o dalszym rozwoju i zapewnieniu niezależności 
finansowej Programu – aby móc działad niezależnie od dotacji et. Potrzebujemy co najmniej 150 
osób, które regularnie będą wspierad nasze działania! Dołącz do nas. Więcej informacji o Klubie 
Przyjaciół znaleźd można na naszej stronie pod adresem: www.przyjaciele.ratujtybet.org  
 
 

http://www.ratujtybet.org/
http://www.facebook.com/pages/ratujTybetorg/251178100054
http://www.przyjaciele.ratujtybet.org/
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5ȊƛŀƱŀƴƛŀ ǿ нлмл Ǌƻƪǳ 
 

 
 
W 2010 roku postanowiliśmy po raz kolejny powtórzyd sukces ogólnopolskiej kampanii na 10 
marca. Wspólnie z Centrum Edukacji Obywatelskiej zorganizowaliśmy wydarzenie, do którego 
włączyli się nauczyciele, miejscowi aktywiści i organizacje. Motywem przewodnim kampanii była 
wystawa ‘Tybetaoscy Bohaterowie’, prezentująca sylwetki 10 tybetaoskich więźniów 
politycznych. Prezentacja wystawy obyła się w ok. 70 miejscowościach w Polsce.  
 
 
5ƻ ƴŀǎȊȅŎƘ ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅŎƘ Ǉƭŀƴƽǿ ǿ нлмл ǊΦ ƴŀƭŜȍŊΥ 
 

¶ Kontynuowanie kampanii ‘Tybetaoscy Bohaterowie’ na rzecz uwolnienia tybetaoskich 
więźniów politycznych 

¶ Kontynuowanie działao na rzecz praw dzieci w Tybecie, w szczególności prawa dostępu do 
edukacji 

¶ Zacieśnianie współpracy z międzynarodowym ruchem na rzecz Tybetu 
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tƻŘȊƛťƪƻǿŀƴƛŀ 
 
Dziękujemy wszystkim darczyocom prywatnym, w za przekazane darowizny, w szczególności 
członkom Klubu Przyjaciół, których regularne wsparcie pozwoliło nam na planowanie 
podejmowanie regularnych działao. 
 
Dziękujemy szczególnie: 

¶ Firmie CoffeeShop (www.coffeeshop.com.pl) za wsparcie w przygotowaniu wszystkich 
publikacji 

¶ Parafii św. Kazimierza w Gułtowach za zaproszenie i przekazanie wsparcia finansowego na 
działania na rzecz Tybetu 

¶ Fundacji Sam Dżub Ling za współpracę w działaniach na informowania o sytuacji w Tybecie 

¶ Grupie 3fala.art.pl za współpracę przy realizacji licznych wydarzeo poświęconych Tybetowi w 
różnych miastach Polski, oraz za przygotowanie grafitti przy ‘Rondzie Wolnego Tybetu’ w 
Warszawie 

 
Oraz wszystkim wolontariuszkom i wolontariuszom zaangażowanym w poszczególne działania 
Fundacji. 
 
 

tǊȊŜƪŀȍ м҈ ƴŀ ǿǎǇŀǊŎƛŜ ŘȊƛŀƱŀƵ na rzecz Tybetu! 
 
Jak przekazad 1% na nasze działania? 
 
To proste! Wystarczy 5 krótkich kroków: 
1. Wypełnij zeznanie podatkowe (PIT-36, PIT-37 lub PIT-38) 
2. Wylicz podatek, który musisz zapłacid w tym roku 
3. Pod koniec zeznania znajduje się rubryka („Wniosek o przekazanie 1% na rzecz organizacji 

pożytku publicznego”), w której możesz wpisad nazwę Organizacji Pożytku Publicznego oraz 
numer wpisu do Krajowego Rejestru Sądowego: 
CǳƴŘŀŎƧŀ Lƴƴŀ tǊȊŜǎǘǊȊŜƵ 
KRS: 0000257224 

4. Wpisz też kwotę, którą chcesz nam przekazad – nie może ona przekraczad 1% należnego 
podatku (kwotę musisz zaokrąglid do pełnych dziesiątek groszy w dół!) 

5. W następnej rubryce („Informacja Dodatkowa”) wpisz cel szczegółowy: TYBET, na który 
chcesz przekazad swój 1% podatku. 

 
Zaznaczając zgodę na przekazanie nam Twoich danych umożliwisz m.in. wysłanie Tobie 
podziękowao wraz z naszymi najnowszymi materiałami. 
 
 

marzec-ƪǿƛŜŎƛŜƵ 2010 
red. Piotr Cykowski, Aleksandra Gajda, Agnieszka Muczkowska 

http://www.coffeeshop.com.pl/

